

ОТЗЫВ

научного руководителя на аспиранта кафедры онкологии, радиологии и паллиативной медицины ГБОУ ДПО «Казанская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации Мухаматгалееву Луизу Хамбалевну, представившему диссертацию «Значение молекулярных факторов для прогноза течения меланомы кожи» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.12 – онкология.

Л.Х. Мухаматгалеева, 1983 года рождения, окончила лечебный факультет Ижевской государственной медицинской академии в 2007 г. по специальности «Лечебное дело».

С 2007 - по 2008 гг. обучалась в клинической интернатуре по хирургии в ГБОУ ВПО «Казанский государственный медицинский университет» Министерства Здравоохранения Российской Федерации, с 2008 по 2009 гг. там же – в интернатуре по онкологии.

С 2012 года – по настоящее время обучается в заочной аспирантуре на кафедре онкологии, радиологии и паллиативной медицины ГБОУ ДПО «Казанская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Работает врачом онкологом хирургического отделения №1 в ГБУ «Республиканский онкологический диспансер» Республики Марий Эл.

Успешно выполнила работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме «Значение молекулярных факторов для прогноза течения меланомы кожи». Работа имеет большую научную и практическую значимость, поскольку автор впервые в комплексе изучил влияние на прогноз заболевания молекулярных факторов, таких как: нейротрансмиттеры и белок S-100B, и разработал математическую прогностическую модель течения меланомы с учетом изученных факторов.

Л.Х. Мухаматгалеева умеет анализировать и обобщать полученные данные. Результаты ее научных исследований корректны и достоверны. Высокая подготовка ее как врача-онколога позволила их внедрить в практическую деятельность ГБУ «Республиканский онкологический диспансер» Республики Марий Эл, ГАУЗ «Республиканский клинический онкологический диспансер» МЗ Республики Татарстан, а также в учебный процесс кафедры онкологии, радиологии и паллиативной медицины ГБОУ ДПО «Казанская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации и кафедры онкологии и лучевой диагностики и лучевой терапии ГБОУ ВПО «Казанский государственный медицинский университет».

В работе над кандидатской диссертацией показала высокий уровень врача-исследователя, работоспособность, объективность в интерпретации результатов научного исследования, ответственность, эрудированность, целеустремленность, способна творчески подойти к решению научно-

исследовательских задач, логически провести сравнительный анализ полученных данных, хорошо владеет информационными технологиями. Неоднократно выступала с докладами на республиканских, общероссийских и международных научных конференциях и симпозиумах. Доклады, статьи, тезисы по теме ее научной работы неизменно отмечаются как очень содержательные, научно и практически значимые. В 2016 году ее доклад «Медиаторный обмен у больных меланомой кожи» на VII Конференции молодых ученых РМАПО с международным участием «Шаг в Завтра» был удостоен диплома II степени.

За время работы над диссертацией Л.Х. Мухаматгалеева проявила себя зрелым научным работником, пытливым исследователем, умеет научно анализировать, а также обладает способностью к научному прогнозированию.

Основные научные результаты и положения диссертации опубликованы в 22 научных работах, из которых 4 работы - в ведущих рецензируемых научных журналах, определенных ВАК Министерства образования и науки РФ.

Основные положения диссертации и результаты этапов исследования представлены и обсуждены на: IV Международном конгрессе «Опухоли головы и шеи» Байкал – 2011, г. Иркутск, 2-4 сентября 2011 г.; на Научно-практической конференции «Актуальные вопросы современной фундаментальной и клинической медицины», г. Ханты-Мансийск, 27-28 ноября 2014 г.; на IX Международной научно-практической конференции молодых ученых-медиков, организуемой Казанским, Воронежским и Курским медицинскими образовательными учреждениями, посвященной 95-летию Казанской государственной медицинской академии, г. Казань, 14-15 апреля 2015 г.; на Всероссийской конференции молодых ученых-онкологов, посвященной памяти академика РАМН Н.В. Васильева «Актуальные вопросы экспериментальной и клинической онкологии», г. Томск, 22 мая 2015 г.; на V Международной научно-практической конференции «Новые концепции механизмов воспаления, аутоиммунного ответа и развития опухоли», г. Казань, 1-2 октября 2015 г.; на VII Конференции молодых ученых РМАПО с международным участием «ШАГ В ЗАВТРА», г. Москва, 20-21 апреля 2016 г.

В июле 2016 года успешно прошла апробацию ее кандидатская диссертация на тему «Значение молекулярных факторов для прогноза течения меланомы кожи». Принято решение о ее публичной защите.

Целеустремленная, трудолюбивая, исполнительная, коммуникабельная, порядочная, пользуется уважением и авторитетом среди коллег и больных.

Грамотный практикующий онколог с широким кругозором медицинских знаний, постоянно осваивает новые методы обследования и лечения пациентов, интересуется последними достижениями в медицине.

Таким образом, Л.Х. Мухаматгалиева обладает качествами, которые соответствуют требованиям ВАК, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук.

Характеристика дана для предоставления в Диссертационный Совет Д 208.052.01 ФГБУ «НИИ онкологии им. Н.Н. Петрова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Д.м.н., профессор кафедры онкологии,
радиологии и паллиативной медицины
ГБОУ ДПО «Казанская государственная
медицинская академия»
Министерства здравоохранения

З.А. Афанасьева

